

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN:

NEDJELJA 03.11.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Ilija, Dragan i Mira Milovac te svi ostali † iz te obitelji.

Novakovići 10:30 sati. Za duše u čistilištu.

Sanski Most 14:00 sati za † Delfa i Marijan Tukara te ostali † iz te obitelji.

UTORAK 05.11.2024.

Petrićevac 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Vera i Anto Tomić. Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 10.11.2024.

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Stanislav, Pavka, Pero, Luka i Marko Miketa te Ljubica Sedić.

Motike 10:30 sati. Za † Jelica Pavić.

Sanski Most 14:00 sati za † Marijan i Marija Maričić te svi † iz te obitelji.

OBAVIJESTI

U ovome tjednu za župe Petrićevac, Motike i Sanski most nema vanrednih obavijesti.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - Spomen svih pokojnih članova Franjevačkih redova.

Utorak - sv. Filotej.

Srijeda - sv. Leonard, pustinjač.

Četvrtak - sv. Lazar.

Petak - Bl. Ivan Duns Škot.

Subota - Posveta Lateranske bazilike.

POKOJNI

Umrula je i na Motičkome groblju pokopana Mira Karanović. U svojim mislima i molitvama sjetimo se † Mire te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



31. NEDJELJA KROZ GODINU

MLADA NEDJELJA

LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|246 GODINA|V.



EVANĐELJE - Mk 12, 28b-34

Uono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?«
Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! «Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.«
Nato će mu pismoznac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve. « Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega! « I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

Riječ Gospodnja

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Saduceji i pismoznanci stalno ispituju Isusa. Kao da se nalazi na ispitu o vjeri, na ispitu iz teologije, ili na nekom suđenju. Kao da samo čekaju jednu riječ kojom će povrijediti Božji zakon pa da Ga mogu osuditi. Svi prijašnji i naredni odlomci pokazuju ovu istu situaciju.

Pismoznac ispituje Isusa, Isus odgovara, pismoznac potvrđuje, a Isus ga pred svima hvali.

Ovo je jedino mjesto u evanđeljima gdje Isus hvali nekog pismoznanca. Prema evanđelistu Marku, pismoznac je vrlo iskren, kao da ima dobru namjeru i nalik je na oduševljenog učenika.

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

Isus podsjeća Židove, ali i nas kršćane, na najveću zapovijed: ljubav prema Bogu i bližnjemu. Boga se ljubi iznad svega i cijelim svojim bićem.

Naš um, srce, osjećaji i snage trebali bi biti usmjereni na ljubav prema Bogu, da Ga cijelim životom proslavimo. Kada se trudim razumijevati Boga, razumjet ću i samoga sebe i svoga bližnjega. Kada upoznajem Boga, upoznat ću i samoga sebe i svoga bližnjega. Kada zavolim Boga, zavoljet ću sebe i bližnjega na ispravan način. Sam Bog sakriva se u mome bližnjemu i tu Ga trebam otkriti.

Živa riječ

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Emerik (mađ. Imre) - mađarski kraljević, sin kralja Stjepana I, svetoga i kraljice Gizele, blažene. U katoličkom kalendaru slavi se 05. studenoga. Rođen je na prijelazu 10. u 11. st. Bio je velika nada svome ocu, pa ga je spremao da ga naslijedi. Sačuvano je pismo sv. Stjepana sinu Emeriku, u kojemu mu on daje upute o upravljanju državom na kršćanski način. Emerik se oženio bizantskom princezom. Godine 1031. dogodila se tragedija, kraljević je nesretnim slučajem stradao u lovu. Ime Emerik se u hrvatskoj katoličkoj tradiciji prevodilo s Mirko. Tako je župna crkva u Šestinama posvećena sv. Mirku.

Sa svecem svakoga dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Sine moji, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli. Što si veći; to se većma ponizi da nađeš milost u Gospoda. Jer veliko je milosrđe Božje, i poniznima otkriva tajnu svoju, lako je velika moć Gospoda, on prima počast poniznih. Ne idi za onim što ti je previsoko, i ne istražuj ono što je iznad tvojih snaga. Trsi se duhom svojim oko onoga što ti je dano, i ne bavi se pojavama otajstvenim. Ne trudi se oko onog što je iznad tvoje snage, jer i ono čemu su te učili već je pregolemo za um ljudski. Mnoge već zavede njihova umišljenost, i opaka uobraženost iskrivi im misli.

Sir 3, 17-24

DUHOVNA MUDROST

Neka braća rekoše Opatu Antunu: »Htjeli bismo da nam kažete koju riječ po kojoj se možemo spasiti.« Tada starac reče: »Čuli ste Pismo, to vam treba biti dovoljno.« Ali oni rekoše: »Željeli bismo, također, čuti nešto i od tebe, Oče.« Starac im odgovori: »Čuli ste da je Gospodin rekao: »Ako te netko udari po lijevom obrazu, pokaži mu i drugi.« Oni mu rekoše: »Ne možemo to

učiniti.« On im reče: »Ako ne možete okrenuti drugi obraz, barem strpljivo prihvatite to na tome jednome.« Oni odvrata: »Ni to ne možemo učiniti.« On reče: »Ako ni to ne možete učiniti, barem nemojte udariti druge više nego što biste željeli da oni vas udare.« Oni rekoše: »Ne možemo ni to učiniti.« Tada starac reče svom učeniku: »Idi, skuhaj nešto jela ovoj braći jer su vrlo slabi.« Napokon reče njima: »Ako ni ovo ne možete učiniti, kako vam mogu pomoći? Sve što mogu učiniti jest da molim.«

Mudrost pustinje

UČIMO O VJERI

5. Ne ubij! Ovo čini i budi krepostan: Razborito i umjereno živi. Brini se za život i zdravlje svoje i bližnjega. Skrbi se marljivo radom za stan, odjeću, hranu i dr. Brini se još više za spasenje svoje duše i svoga bližnjega. Prijestup protiv ove zapovijedi jest grijeh: Grijesi protiv vlastitog i tuđeg života i zdravlja: Srditi se, opijati se, raskalašeno živjeti, osakatiti se, počinuti samoubojstvo;- svađati se, mrziti, tući, ogorčavati drugomu život, raniti ga, ubiti, ubiti nerođeno dijete (pobačaj - smrtni grijeh). Velika nebriga i zanemarivanje svoje obitelji. Navoditi drugoga na grijeh.

PETA ZAPOVIJED BOŽJA "NE UBIJ" Svoj život i zdravlje trebamo čuvati jer nam ih je Bog dao da njima upravljamo i jer ćemo Bogu polagati o tome račun. Svom životu i zdravlju škodi onaj koji sebe ubije ili rani; koji se jako srdi, razuzdano živi, koji život bez razloga izlaže opasnosti. Životu i zdravlju bližnjega škodi onaj koji ga nepravedno ubije ili rani; koji ga zlostavlja i tako mu život prikraćuje. Za dušu bližnjega treba se brinuti tako da ga riječju i primjerom upućujemo na dobro, a odvrćamo od zla. Duši bližnjega škodi onaj koji ga riječju i primjerom upućuje na zlo, a odvrća od dobra, tj. koji ga sablažnjava. U petoj zapovijedi Bog zapovijeda: brinuti se za život i zdravlje svoje i svog bližnjega te za dušu svoju i dušu bližnjega. U petoj zapovijedi Bog zabranjuje: ubiti samoga sebe i nepravedno ubiti bližnjega; škoditi zdravlju svojem i svoga bližnjega; škoditi duši bližnjega, navesti ga na zlo ili odvratiti od dobra.

Kršćanski nauk

DOSJETKE I ŠALE

S glavom nije u redu

U prometnoj nezgodi fratar teško povrijedi nogu i smjeste ga u bolnicu. Čim se malo oporavio, javio je svom pretpostavljenom: - Noga je spašena, s glavom i nije nikad bilo u redu.

S mirisom tamjana